

[中央财经大学主页](#) | [English](#)[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

泰国暹罗大学代表团访问我校

[发表时间]: 2015-04-16 [来源]: 国际合作处 [浏览次数]: 396

4月15日上午, 泰国暹罗大学校长Pornchai Mongkhonvanit、中华国际学院院长张力、副院长李涛访问我校。李俊生副校长、国际合作处处长张小燕、副校长李汉军接待了代表团。双方就学生交流、交换及教师科研合作等方面进行了交谈。

会谈上, 双方分别介绍了学校的基本情况、办学特色与国际化建设成果。李俊生副校长就两校学生交换、短期夏令营等项目进行了沟通, 希望找到两校合作的起点。暹罗大学校长Pornchai Mongkhonvanit表示, 随着经济一体化的发展趋势, 泰国高校在近10年来积极开展与中方高校的合作, 暹罗大学也十分期待能与我校开展更深、更广的合作。双方随后又针对教师学术科研合作、建立师资库等方面进行了深入交流, 一致希望将来能够实现优势互补, 搭建两校合作的广阔平台。



合影

编辑: 孙颖

分享到:

主办单位: 中央财经大学新闻中心
Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@cuef.edu.cn